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Teatro Comunale di Fauglia
Su il sipario sulla stagione 2021 – 2022
Il Teatro Comunale di Fauglia spalanca finalmente le sue porte. Dopo lo stop imposto dalla pandemia, si riparte con la nuova gestione del Teatro dell’Aglio APS che ha vinto il bando di gara per l’affidamento. Sarà un inizio scoppiettante, segnato da una stagione ricca di appuntamenti. Ad inaugurare il cartellone, sabato 20 novembre, sarà la comica toscana Katia Beni con “Tutto sotto il tetto”, spettacolo esilarante durante il quale, con la sua consueta carica esplosiva, l’attrice racconterà le comiche vicissitudini di chi vuole mettere su casa. Seguirà un evento speciale per celebrare la Giornata Mondiale contro la Violenza sulle Donne, che si terrà sabato 27 novembre, dal titolo “La vita è tutto un film”. Ideato e diretto da Simona Taddei, lo spettacolo nasce da un laboratorio della compagnia residente del Teatro di Fauglia realizzato in collaborazione con Artemide (ingresso libero). In cartellone,  una serie di altri appuntamenti musicali, di prosa, ma anche tre spettacoli per bambini, che si terranno la domenica pomeriggio per condividere in famiglia il piacere di venire a teatro.

“Siamo molto felici di tornare a gestire il Teatro di Fauglia – dichiara Maurizio Canovaro, Presidente del Teatro dell’Aglio APS -  perché abbiamo la straordinaria opportunità di consolidare le fruttuose collaborazioni, avviate con le istituzioni e le associazioni culturali del territorio, che negli anni della precedente gestione ci hanno permesso di animare il teatro, al di là dell’offerta di spettacoli legata alla stagione. A ciò aggiungo la gioia di una ripartenza, a capienza piena, che sono certo sarà condivisa dagli spettatori. Crediamo, infatti, che ci sia tanta voglia di tornare a teatro e che la nostra comunità ne abbia davvero bisogno”.
DICHIARAZIONE SINDACO
Il costo dei biglietti per gli spettacoli con ingresso a pagamento varia dai 5 ai 12 euro. Per informazioni e prenotazioni si può chiamare il botteghino del teatro (tel. 050 659298). Per conoscere il cartellone completo ed essere sempre informati sulle attività del teatro basta iscriversi alla newsletter sul sito www.teatrodifauglia.it
La stagione 2021/2022:

sab 20 novembre, h 21:15 
Teatri d’imbarco 

Tutto sotto il tetto 
con Katia Beni 
di Katia Beni e Donatela Diamanti scenografia Riccardo Gargiulo 

L’attrice comica toscana racconterà le comiche vicissitudini di chi vuol metter su casa, mediante una serie di incredibili situazioni e di esilaranti personaggi. Attraverso la consueta carica esplosiva di ironia e irriverenza. 

Biglietti posto unico € 15/12 

Evento speciale in occasione della Giornata Mondiale per l’eradicazione della violenza contro le donne 
sab 27 novembre, h 21:15 
Artemide/Teatro di Fauglia 

Gli Spetta-Attori in 

La vita è tutta un film 
ideazione e regia di Simona Taddei 

Ingresso gratuito 
sab 11 dicembre, h 21:15 
VinOperArte/Lungofiume 

Omaggio a Milva 
Concerto per cinque musicisti e una cantante con Chiara Mattioli direzione musicale Paolo Filidei, regia di Massimo Corevi 

Chiara Mattioli ripercorre le tappe più significative della carriera di una delle voci più poliedriche del panorama artistico italiano. Berlino - Buenos Aires è un viaggio attraverso le collaborazioni che hanno inspirato la personalità carismatica di Milva: Giorgio Strehler, Astor Piazzolla, Ennio Morricone, Franco Battiato, Enzo Iannacci, Alda Merini, solo per citare alcuni dei grandi artisti che le hanno dedicato musica e parole.
Biglietti posto unico € 12/10 
TRE DOMENICHE A TEATRO, PER LE FAMIGLIE  h 17:00 - Biglietti posto unico € 5 
gio 06 gennaio, Befana h 17 
Ente Musicale Puccini “Suvereto” 
L’altro Mozart 
favola in musica di Alessia Todeschini 
musica di Marco Marzi, concertazione e direzione di Carmelo Santamaria, con Filippo Salvini 
Un racconto per grandi e piccini dove la storia e le vicende del pronipote di Mozart daranno la possibilità di ascoltare come sia importante credere nei propri sogni e nelle proprie aspirazioni. 

Dom 19 gennaio – h 17
Teatro dell’Aglio 
The Aunty Patty show 2: London travel 
Spettacolo/fumetto interattivo in inglese/italiano 

con musica dal vivo 
di e con Simona Taddei, Giovanni Ballarotti, Elena Bacci 
Dopo il successo dell’Aunty Patty Show, ritornano le avventure della stralunata zia Patty, che questa volta seguiamo in visita nella capitale inglese. In scena una lavagna luminosa, un disegnatore, zia Patty ed un lord inglese. La semplicità crea magia. Uno spettacolo divertente e poetico che colpisce il cuore e gli occhi di grandi e piccini.

dom 06 febbraio – h 17
Seven Cults Produzione 
Sherwood - Le avventure di Robin Hood da un’idea di Antonia Ammirati 

di e con Matteo Micheli 

Lo spettacolo narra le gesta del grande eroe popolare. La storia di un uomo speciale, nobile di cuore ma di umili origini, che riportò un popolo sottomesso alla dignità di persone libere. 

Sab 19 febbraio, h 21:15 

Prima nazionale 
Teatro dell’Aglio/Binario vivo 

Corpo d’altri 
di Giuseppe Manfridi,con Silvia Lazzeri e Francesca Orsini  
regia di Maurizio Canovaro, aiuto regia Valentina Brancaleone, scenografia Riccardo Gargiulo, consulenza artistica Carlo Scorrano, consulenza musicale Marco Chiarei, maestri di ballo Grazia Menti e Mauro Bartoloni 

Sul pontile di una nave da crociera, una donna non vedente, con un forte entusiasmo per la vita, entra in confidenza con una giovane donna cinica e feticista. L’incontro su questo ring in navigazione dà luogo ad un fortuito sodalizio fra le due. Corpo d’altri è una tragedia moderna, è un incidentale dialogo sui massimi sistemi dove, comunque, aleggia uno spirito errante, un’ultima tenerezza umana. 

Biglietti posto unico € 12/10 
Evento speciale in occasione della Festa della Donna 
sab 05 marzo, h 21:15 
Artemide/Teatro di Fauglia 
Gli Spetta-Attori in 

Il bello delle donne 
ideazione e regia di Simona Taddei 

Tutto quello che avreste voluto sapere sulle donne e non avete mai osato chiedere... 

sab 19 marzo, h 21:15 
Compagnia Nuovo Spazio Teatro 

Sezione G. Ed è più bella anche la scuola 
da un’idea di Emiliano Geppetti, testi e musiche di Giorgio Gaber 
con Emiliano Geppetti, Carlo Bosco, Raffaele Commone, Fabrizio Balest e la partecipazione di Simonetta Del Cittadino. 

In un brano postumo di Giorgio Gaber si diceva: “Non insegnate ai bambini, non divulgate illusioni sociali. Non gli riempite il futuro di vecchi ideali. L'unica cosa sicura è tenerli lontano dalla nostra cultura.” La canzone avrebbe dovuto far parte del nuovo spettacolo preparato da Gaber e Luporini, che non sarà mai allestito a causa della scomparsa dell’artista. Il testo è un monito agli adulti in merito agli insegnamenti da trasmettere ai figli ed ai bambini in generale. 
Biglietti posto unico € 12/10 
sab 02 aprile, h 21:15 
Compagnia il Siparietto 

La vera ma incredibile storia di Gianni Schicchi (niente è come sembra) 
un musical innovativo 
Musiche originali di Silvano Pieruccini 

regia di Stefania Fratepietro, costumi Sartoria White - Viareggio 

La storia di Gianni Schicchi raccontata dal punto di vista di Buoso Donati, che divenuto fantasma ed aiutato dalla moglie Sibilla, defunta venticinque anni prima, scopre attraverso un viaggio di redenzione tutti gli intrighi della sua famiglia, accorgendosi solo all’ultimo del vero e meritevole suo erede. L’inedita commedia, brillante e divertente, si rivolge ad un pubblico soprattutto giovanile. Lo spettacolo fa uso di tecnologie innovative: una macchina olografica che simula la presenza di fantasmi nella scena e l'uso di animazioni su un quadro interattivo che funge da portale tra il mondo dei morti e quello dei vivi. 

Biglietti posto unico € 12/10 
Ufficio stampa Teatro Comunale di Fauglia:

Maurizio Canovaro cell 392 1373389 info@teatrodifauglia.it
Delia Demma ufficiostampa@teatrodellaglio.org
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